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ЗА ТЕМОЮ

Укренерго просить підвищити тариф
на передачу електроенергії
Вчора, 18:53

Росія посилила удари по енергетиці
України
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 11:11

Фото: Укренерго
В енергетиків додалося роботи піля атаки рашистів в ніч на 12 травня

Аварійно-відновлювальні роботи вже розпочались скрізь, де
це дозволяють безпекові умови, запевнили в Укренерго.
Зранку у вівторок в шести областях України зафіксовано відключення світла внаслідок
російських обстрілів і негоду. Про це повідомило Укренерго 12 травня.

"Внаслідок російських дронових атак та артилерійських
ударів – на ранок є нові знеструмлення в Донецькій,
Харківській, Сумській, Чернігівській та Миколаївській
областях. Скрізь, де це дозволяють безпекові умови, вже
розпочаті аварійно-відновлювальні роботи", – йдеться в
повідомленні.

Також через несприятливі погодні умови – дощ та
пориви вітру – на ранок частково були знеструмлені 6
населених пунктів у Закарпатській області. Ремонтні
бригади обленерго вже займаються відновленням
пошкоджених ліній.

Разом з тим споживання електроенергії зросло на 3,5% у
порівнянні з ранковими показниками в понеділок.

"Причина змін – хмарна погода у західних та частині центральних областей України.
Це зумовлює низьку ефективність роботи побутових сонячних електростанцій та
відповідне збільшення обсягу енергоспоживання із загальної мережі", – пояснили
енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
ефективної роботи сонячних електростанцій – з 11:00 до 15:00. Також потрібно
обмежити користування потужними електроприладами з 18:00 до 22:00.

Нагадаємо, у ніч на вівторок росіяни запустили по Україні 216 ударних дронів різних
типів. Підрозділи ППО перехопили більшіть ворожих цілей, але не обійшлося і без
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влучань.

Як повідомлялось, внаслідок нічної атаки "шахедів" у Києві та Дніпрі сталися пожежі. У
Дніпрі поранена людина, у Києві минулося без постраждалих.

Також ворог атакував Київську область ударними дронами. У Фастівському районі
пошкоджено дитячий садок, багатоповерхівку та приватні будинки.

У України закінчилися ракети для Patriot - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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варто знати
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